

День защиты детей



В первый день лета вся страна отмечает замечательный праздник - День защиты детей. Воспитанники средней группы «Почемучки» (воспитатели: Г.В. Уварова, А.С. Зотова) желают, чтобы дети на всей Земле видели счастливые, любящие лица родителей и мирное небо.

Наши дети - будущее планеты Земля. В рамках тематической недели «День защиты детей» воспитанники средней группы «Почемучки» (воспитатель Г.В.Уварова) приняли участие в фестивале рисунков на асфальте «Здравствуй солнечное лето!» с целью формирования художественно-творческих способностей, фантазии, навыков совместного творчества.



Юные художники творчески отнеслись к увлекательному занятию и на асфальте «засияло» солнце, «выросли» цветы и появилась радуга.



Дети – это радость, это улыбки без причины, это прекрасное настроение, которое они дарят, это любовь, которой они делятся – искренняя, честная, просто так, от всего их маленького сердечка. Давайте беречь эти светлые и сияющие глаза! С Днем защиты детей!

Дети средней группы №06 «Теремок» (воспитатель Л.В.Мишустина) подготовили ко Дню защиты детей замечательную аппликацию, где изображены дети, солнце и голуби - символы мирного неба. «Должны всегда смеяться дети и в мирном мире жить!» Это самое главное, что можно пожелать всем детям в День защиты детей!





*На Земле есть ангелочки,
Чтобы мир наш украшать!
Это сыновья и дочери.
Нужно их оберегать!*

В честь Дня защиты детей, старшая группа
"Колокольчики" (воспитатель Ж.В.Матвеева) приняли
участие в фестивале рисунков на асфальте "Мы рисуем
лето!»